2022.10.17

ウルフドッグス名古屋とのチームパートナー契約更新について

2022-23シーズン ウルフドッグス名古屋 ゴールドパートナー

竹田印刷株式会社(本社:名古屋市)は、2022年9月付けで、V.LEAGUE DIVISION1 MEN に所属する「ウルフドッグス名古屋(本拠地:稲沢市)」とチームパートナー契約を更新したことを発表いたします。

契約期間:2022年9月~2023年5月

今後もウルフドッグス名古屋の活動に賛同し、パートナー企業としての広告宣伝、企業イメージ向上、地域

貢献、従業員の福利厚生などに役立ててまいります。





エンブレム

チームロゴ

2020年よりスタッフウェアに竹田印刷のロゴが入っております。 試合中の選手はもちろんですが、スタッフウェアにもご注目ください。



画像はイメージです 実際の商品と異なる場合がございます



ウルフドッグス名古屋の近年の活躍(2018年までのチーム名:豊田合成トレフェルサ)

2015/2016:天皇杯、2015/16 V・プレミアリーグ共に初優勝。2冠達成!

2016/2017: 天皇杯、2016/17 V・プレミアリーグ共に準優勝。 2017/2018: 天皇杯、2017/18 V・プレミアリーグ共に準優勝。

2020/2021: 2020-21 V.LEAGUE DIVISION1 MEN 第3位。3季ぶりにファイナル3に進出。 2021/2022: 天皇杯優勝(5大会ぶり2度目)、2021-22 V.LEAGUE DIVISION1 MEN 準優勝。

■本件に関するお問い合わせ

住所 : 〒466-8512 名古屋市昭和区白金一丁目11番10号

部署 : 営業1部 丸山雅史

TEL: 052-871-6353 (受付時間: $9:00\sim17:45$) E-mail: maruyama_masashi@takeda-prn.co.jp

■竹田印刷株式会社について HP:https://www.takeda-prn.co.jp/

当社は、「Design Your Business. お客さまに合わせた最適解を」を体現するために、お客さまの抱える課題に対して、印刷物に限らない多種多様なソリューションを複合的かつ効果的に組み合わせたワンストップソリューションの提供により、お客さまの課題解決を総合的に支援いたします。